



中机国际

本期八版
总第139期

第7期

2017年6月30日

主管：中国机械工业集团有限公司 主办：中国机械国际合作有限公司

中机国际与海南省商务厅签署战略合作协议

6月27日,以“美好新海南 投资新机遇”为主题的海南省大型综合招商活动在海口开幕。应海南省商务厅邀请,中国机械国际合作有限公司(简称中机国际)张福生董事长、程永顺副总经理、张力副总经理一行出席了2017海南综合招商活动会展业座谈会暨项目签约仪式。

作为大会邀请的重要嘉宾,张福生董事长做了精彩演讲。他全面介绍了中机国际的基本情况 & 业务模式,并对海南会展业的发展提出建议。他表示,作为国内展览行业的领军企业,中机国际愿与海南省就会展经济进行深入合作,达到双赢的良好局面。

6月29日,张福生董事长代表

公司在海南省签约合作大会上,与海南省商务厅签署了双方的战略合作协议。中机国际将以海南国际咖啡大会暨国际咖啡及高端饮品展览会为2017年落地的重要项目,切实履行战略合作协议。该项目得到海南省商务厅的政策扶持和推广。

成巍/文

中机国际携手广汽传祺出口发车仪式顺利举行

6月22日,中机国际携手广汽传祺举行国际出口发车仪式,首批新时代创行者豪华座驾GA8和国际新派SUV GS4将运往中南美洲,作为当地旅游局高端租赁车辆向各国游客提供用车服务。原中国机械工业集团有限公司副总经理王松林,中机国际总经理韩晓军,副总经理乔工、温忆梅、张力,广汽乘用车总经理郁俊、总经理助理王顺胜、国际业务部部长刘浩源等随车出席发车仪式。

此次发车仪式是广汽传祺与中机国际首次强强联合的成果。原中国机械工业集团有限公司副



总经理王松林表示,相信随着广汽传祺产品力和品牌力的不断提升,传祺的海外发展战略将得到更坚实的保障。广汽乘用车总经理郁俊表示,本次广汽传祺携

中机国际,为当地市场引入批量GA8和GS4,作为当地旅游市场的高端租赁车辆,促进了传祺海外拓展的步伐。

郭未璇/文

中机国际总经理韩晓军会见湖北省商务厅邱丽新厅长一行



6月14日下午,中机国际总经理韩晓军陪同国机集团副总经理谢彪会见了湖北省商务厅邱丽新厅长一行,双方就推动将在2017年9月武汉举行的“世界500强对话湖北”

活动进行沟通交流,并对未来进一步合作进行了探讨。

中机国际副总经理张力、专务姜德钧、西麦克展览公司相关领导等一同参加了会见。

张翼/文

公司领导一行拜会古巴驻华大使

6月16日,中机国际董事长张福生,党委书记、总经理韩晓军,副总经理陆一舟、乔工一行前往古巴共和国驻华大使馆拜会了古巴驻华大使米格尔·安赫尔·拉米雷斯·拉莫斯和经济商务处主任胡安·阿尔贝托·凯利·帕拉斯。

张福生董事长和韩晓军总经理分别向米格尔·安赫尔大使和胡安·阿尔贝托主任介

绍了中机国际对古业务情况和未来的工作展望。米格尔·安赫尔大使对中机国际与古巴政府多年友好合作给予了高度肯定,尤其对公司在古巴旅游产业发展中表现出的专业与高效表达了由衷的赞赏。他介绍了古巴政府对旅游业的高度重视和近三年的发展情况,希望中机国际继续加深与古巴政府的合作。

郭未璇/文

公司助力东风品牌走向国际市场

近日,中机国际副总经理乔工,中机国际副总经理、西麦克展览公司总经理张力及公司相关部门负责人等一行8人赴湖北拜访中国东风汽车工业进出口有限公司(简称东风进出口公司)。

东风进出口公司总经理李军智、党委书记王茂华及国际事业部、乘用车出口事业部等领导参加会见。东风进出口公司首先介绍了公司整体情况及十三五战略规划,并希望借助中机国际的海外优势,增强品牌宣传力度,进一步推动东风自主品牌车型走出去。中机国际副总经理张力详细介绍了国机集团、中机国际的情况并回顾了2013年签署战略合作协议以来与东风进出口公司在海外市场的良好合作。中机国际副总经理乔工对汽车贸易板块作详细介绍,



深入沟通交流后,双方表示未来具有广阔合作前景。

西麦克展览公司作为东风品牌海外推广的战略合作伙伴,此次联合中机国际贸易部门前往拜访,旨在深化合作,充分利用双方资源,达成合作共赢。中机国际将充分利用国机集团展览资源整合的契机,发挥海外汽车领域销售网络、渠道、品牌推广和传播服务的

整体综合优势,助力东风进出口公司在“一带一路”沿线进一步扩大自主品牌车型走向国际市场。

在中机国际倡导的“责任、创新、协同”核心价值观下,西麦克展览公司与国际贸易一部、国际贸易四部联合出访。这将成为发挥内部资源协同、各方优势互补、同心合力合作、成长发展的新起点。

徐莉/文

沈阳汽博会搭建中葡桥梁,共促交流合作

6月27日,由澳门会议展览业协会主办,中机国际所属辽宁中汽会展有限公司协办的中国(沈阳)-葡语国家商贸投资洽谈会(简称沈阳中葡洽谈会)于第十六届沈阳汽博会期间成功举办。中机国际副总经理温忆梅作为嘉宾出席洽谈会开幕式。

沈阳中葡洽谈会设置了葡语国家商品展销会、投资推介会、经贸洽谈、美食品鉴及等多项活动。6月28日,中机国际总经理韩晓军出席了葡

语国家商品展销会开幕式。本届沈阳汽博会与葡语国家商品展销会的完美结合,不仅让参展观众在逛车展的同时就可以品尝到葡语国家食品的特色滋味,体验葡语国家的独特文化,更发挥了中机国际展览平台优势,以“一带一路”为纽带、以商贸“交流合作”为主题,加强了中国内地与葡语国家及澳门之间的经贸交流与合作,推动了中国与葡语国家经贸关系共同发展。

李阳/文